

BELL & ROSS В ВИНТАЖНОМ СТИЛЕ

ЕКАТЕРИНА МАРЦЕВА

Два молодых француза Карлос Росильо и Брюно Беламши в 1992 году основали компанию Bell & Ross (по первым слогам своих фамилий Belamich и Rosillo) и занялись конструированием часов. Да не простых, а экстремальных, brutальных, технологичных, не горящих и не тонущих.





Производство расположилось в Швейцарии, но Росильо и Беламиш зарегистрировали марку Bell & Ross как французский часовой бренд.

Первая же модель в силу ее специфичности заинтересовала людей из НАТО и спецслужб. Bell & Ross обеспечивала хронометрами военную элиту: астронавтов, пилотов, подводников, членов спецподразделений.

Сегодня Росильо и Беламиш несколько отклонились от выбранного направления, но сохранили философию бренда. Более того, Карлос и Брюно и по сей день сотрудничают с компанией SINN, специализирующейся с 50-х годов прошлого века на производстве инструментальных панелей часов для авиации и космической индустрии.

Коллекция Vintage от Bell & Ross посвящена пилотам военных лет. На этот раз компания представляет наручные часы Vintage WW2 (WristWatch 2 / WorldWar 2) Régulateur Heritage — часы-регулятор, оснащенные центральной минутной стрелкой, маленькой секундной в положении «12 часов» и маленькой часовой в положении «6 часов». В сердце часов расположился механический калибр Dubois-Dépraz с автозаводом.

Термин «регулятор» обозначает часы, в которых часовая, минутная и секундная стрелки находятся на разных осях и циферблатах. Еще в начале XVIII века первые регуляторы были эталонами точности и обязательными атрибутами астрономических обсерваторий. В то время они представляли собой напольные часы с несколькими циферблатами для секунд, минут и часов. ➤



Модель Vintage WW2 Régulateur Heritage оснащена двунаправленно вращающимся зазубренным ободком, повторяющим форму штурманского хронометра бомбардировщика времен Второй мировой войны, — часы крепились к бедру пилота. Ободок эргономичной формы позволял скованному в тесной кабине летчику быстро устанавливать временные отрезки, не снимая перчаток.

Новую модель отличают точность, надежность, функциональность и удобство: читать показания можно даже в темноте благодаря фотолюминесцентным стрелкам и меткам вкупе с тонированным антибликовым стеклом. Винтажный вид часов подчеркивается стальным корпусом с серым PVD-покрытием и ремешком «под старину».

Часы Bell & Ross выпускаются ограниченными сериями. Каждый экземпляр нумеруется и заносится в архив компании, расположенный в ее штаб-квартире в Ла-Шо-де-Фоне, Швейцария. ❖

Механизм: механический калибр Dubois-Déprat с автоматическим заводом
Функции: часы (счетчик в положении «6 часов»), минуты (центральная стрелка), секунды (счетчик в положении «12 часов»)
Корпус: диаметр 49 мм, сталь с серым PVD-покрытием
Циферблат: черный. Цифры, метки и стрелки покрыты фотолюминесцентным составом
Стекло: сапфировое с антибликовой обработкой
Водостойкость: 50 метров
Ремешок: «состаренная» теллячья кожа
Застежка: сталь с серым PVD-покрытием